
Министерство образования и молодежной политики Свердловской области
(наим енование органа государственного контроля (надзора) или органа м униципального контроля)

14 » июня 20 19 г.ул. Свердлова, д. 15а, г. Ирбит, *
J  L (дата составления акта)

Свердловская область, 623851 10:00
(м есто составления акта) (врем я составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 661901140733

По адресу/адресам: ул. Свердлова, д. 15а, г. Ирбит, Свердловская область,_623851________
(м есто проведения проверки)

На основании приказа Министерства общего и профессионального от 22.04.2019 № 824-кн 
образования Свердловской области________________________________________

(вид докум ента с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена ___________ плановая выездная___________  проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, докум ентарная/вы ездная)

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Муниципального 
образования город Ирбит «Детский сад № 23» -  (далее -  учреждение).__________________________

(наим енование ю ридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
" "___________ 20_г. с__час.__ мин. до час.____мин. Продолжительность_
" "___________ 20_г. с__час.__ мин. до___ час.___ мин. Продолжительность_
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленны х структурны х подразделений ю ридического лица или при осущ ествлении деятельности
индивидуального предпринимателя по нескольким  адресам)

Общая продолжительность проверки:  20 рабочих_дней__________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования и молодежной политики
___________________________ Свердловской области___________________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о Е.Н. Тищенко
проведении проверки ознакомлен(а): 17.05.2019; 09:00 J  С ___________
(заполняется при проведении выездной проверки) (фам илии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения не
проверки: требуется

(заполняется в случае необходим ости  согласования проверки  с органам и прокуратуры )

Лицо(а), проводившее проверку: Е.М. Бородина, ведущий специалист отдела контроля и надзора;
эксперт Л.Ю Антонова, приказ Министерства образования 
и молодежной политики Свердловской области «Об аттестации 
экспертов, привлекаемых к проведению мероприятий 
по контролю и надзору в качестве экспертов» от 19.05.2017 
№ 784/1-кн_________________________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), долж ность долж ностного лица (должностных лиц), проводивш его(их) проверку; в случае привлечения к участию  в  проверке экспертов, 
экспертных организаций указы ваю тся фам илии, имена, отчества (последнее - при наличии), долж ности  экспертов и /или наим енования экспертны х организаций с указанием реквизитов

свидетельства об аккредитации и наим енование органа по аккредитации, вы давш его свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Е.Н. Тищенко, руководитель учреждения_________
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), долж ность руководителя, иного долж ностного лица (долж ностны х лиц) или уполном оченного представителя ю ридического лица, 

уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполном оченного представителя сам орегулируем ой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой
организации), присутствовавш их при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:

вы явлены  наруш ения обязательных требований или требований, установленных
муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):
(с указанием характера наруш ений; лиц , допустивш их наруш ения)

I. Н есоответствия содержания Устава законодательству Российской
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Федерации об образовании (п. 15):
1. В Уставе муниципального автономного дошкольного образовательного 

учреждения Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 23» (редакция № 4), 
утвержденном постановлением администрации Муниципального образования город Ирбит 
от 30.04.2019 № 568-ПА (далее -  Устав):

1. пункт 4.1. Устава не соответствует пункту 31 статьи 2 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  
ФЗ «Об образовании в РФ»), так как предусматривает не всех участников образовательных 
отношений (...педагогические работники и их представители...);

2, пункт 4.6.2. Устава не соответствует части 3 статьи 26 ФЗ «Об образовании 
в РФ», поскольку не предусматривает, что руководитель образовательной организации является 
единоличным исполнительным органом образовательной организации.

II. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области
образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих 
деятельность образовательных учреждений (п. 20):

1. В Правилах приема на обучение по образовательной программе дошкольного 
образования муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения 
Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 23», утвержденных приказом 
заведующего МАДОУ «Детский сад № 23» от 29.08.2014 № 37 (далее -  Правила приема):

1) приложение № 1 Правил приема не соответствует пункту 9 приказа Минобрнауки 
РФ от 08.04.2014 № 293, так как предусматривает указание излишней информации: дата 
поступления в детский сад и путевку УО МО г. Ирбит;

2) приложение № 1 Правил приема не соответствует пункту 14 приказа 
Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293, поскольку в заявлении о приеме не указываются 
прилагаемые к нему документы.

2. Правила внутреннего распорядка обучающегося Муниципального автономного 
дошкольного образовательного учреждения Муниципального образования город Ирбит 
«Детский сад № 23», утвержденное заведующим МАДОУ «Детский сад № 23» от 28.08.2016 
(далее -  Правила внутреннего распорядка):

1) пункты 3.5., 4.1., 4.2., 4.4., 4.11., Правил внутреннего распорядка не соответствует 
части 1 статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ», так как разработана без учета части 5 статьи 44 
ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку установлены иные обязанности родителей (законных 
представителей) несовершеннолетних обучающихся (приводить ребенка в чистой одежде, 
у ребенка должна быть расческа и личные гигиенические салфетки (носовой платок) и т.д.), 
которые могут быть установлены исключительно ФЗ «Об образовании в РФ», иными 
федеральными законами, договором об образовании;

2) пункт 6.4. Правил внутреннего распорядка не соответствует части 2 статьи 55
ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку организация, осуществляющая образовательную
деятельность, обязана ознакомить поступающего и (или)его родителей (законных
представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной
деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными
программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление 
образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;

3) пункт 6.5. Правил внутреннего распорядка не соответствует части 1 статьи 30
ФЗ «Об образовании в РФ», так как разработана без учета пункта 2 части 1 статьи 45 
ФЗ «Об образовании в РФ» («В целях защиты своих прав обучающиеся, родители (законные 
представители) несовершеннолетних обучающихся самостоятельно или через своих
представителей вправе обращаться в комиссию по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений, в том числе по вопросам о наличии или об отсутствии конфликта 
интересов педагогического работника»);

4) пункт 8.11. Правил внутреннего распорядка не соответствует пункту 7 части 1
статьи 41 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку не запрещает употребления алкогольных,
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слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, 
их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ.

3. Приложение № 1 Положения об осуществлении перевода из Муниципального 
автономного дошкольного образовательного учреждения Муниципального образования город 
Ирбит «Детский сад № 23» в другие организации осуществляющие образовательную 
деятельность по образовательным программам, соответствующих уровня и направленности, 
утвержденное заведующим МАДОУ «Детский сад № 23» от 22.04.2019 не соответствует 
пункту 5 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.12.2015 
Nq 1527 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной 
организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам 
дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие образовательную 
деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности», 
так как в заявлении об отчислении в порядке перевода указываются излишние данные (адрес 
проживания, телефон заявителя, а также указание даты отчисления обучающегося).

4. Пункт 4.1. Положения о порядке оформления возникновения, приостановления, 
прекращения (отчисление) отношений между Муниципальное автономное дошкольное 
образовательное учреждение Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 23» 
и родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, 
утвержденного приказом заведующего МАДОУ «Детский сад № 23» от 28.08.2017 № 31 
не соответствует части 2 статьи 61 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку предусматривают 
не все основания досрочного прекращения образовательных отношений.

5. Содержание образовательной программы дошкольного образования 
не соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 (далее -  ФГОС ДОО), поскольку основная 
общеобразовательная программа муниципального автономного дошкольного образовательного 
учреждения Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 23», утвержденная 
заведующим МБДОУ «Детский сад № 23» (далее -  ООП ДОО):

1) планируемые результаты освоения обязательной части ООП ДОО 
не конкретизируют требования ФГОС ДОО значимые для разработки и реализации ООП ДОО 
характеристики, в том числе характеристики особенностей развития детей раннего, 
что предусмотрено пунктом 2.11.1 ФГОС ДОО;

2) организационный раздел образовательной программы не содержит описание 
особенностей традиционных событий, праздников, мероприятий, что предусмотрено 
пунктом 2.11.3 ФГОС ДОО;

3) образовательная программа обеспечивает полноценное развитие личности детей
в возрасте от 2-х лет до 7-ми лет, что не соответствует пункту 2.7 ФГОС ДОО (в части
программы с 2-х до 8-и лет, а в другой от 2-х лет до 7-ми лет);

4) отсутствует дополнительный раздел ООП ДОО, что предусмотрено пунктом 2.13 
ФГОС ДОО;

5) часть, формируемая участниками образовательных отношений, не представлена 
в организационном разделе ООП ДОО, что предусмотрено пунктом 2.11 ФГОС ДОО.

III. Нарушение прав работников образовательных учреждений и мер их
социальной поддержки (п. 34):

2. Правила внутреннего трудового распорядка и Коллективный договор
муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Муниципального 
образования город Ирбит «Детский сад № 23» принятых на 2016-2019 г., утвержденные 
протоколом на собрании работников от 11.07.2016 № 10 не соответствуют пункту 1 приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 31.05.2016 № 644
«Об утверждении Порядка предоставления педагогическим работникам организаций, 
осуществляющих образовательную деятельность, длительного отпуска сроком до одного года», 
поскольку не предусматривает право предоставления педагогическим работникам длительного
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отпуска сроком до 1 года.
IV. Нарушение требований к проведению самообследования образовательного

учреждения (п. 45):
3. Самообследование деятельности муниципального автономного дошкольного

образовательного учреждения Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 23» 
за 2018 год, утвержденное заведующим МАДОУ «Детский сад № 23» от 19.05.2019 
не соответствует пункту 6 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной 
организацией» (далее -  приказ Минобрнауки РФ от 14.06.2013 № 462), поскольку
в образовательной организации не проводится: оценка содержания подготовки обучающихся, 
организации учебного процесса, востребованности выпускников, качества учебно­
методического обеспечения.

V. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции образовательного 
учреждения (п. 39):

1. Нарушение части 1 статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ», поскольку
организацией не разработаны и не приняты локальные нормативные акты, регламентирующие:

1) порядок реализации права обучающихся на обучение по индивидуальному 
учебному плану, в том числе ускоренное обучение, что предусмотрено пунктом 3 части 1 
статьи 34 ФЗ «Об образовании в РФ»;

2) порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся 
(воспитанников), что предусмотрено частью 2 статьи 30 ФЗ «Об образовании в РФ»;

3) порядок посещения обучающимися по их выбору мероприятий, 
не предусмотренных учебным планом, что предусмотрено частью 4 статьи 34 
ФЗ «Об образовании в РФ»;

4) порядок доступа педагогов к информационно-телекоммуникационным сетям 
и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам, 
что предусмотрено пунктом 7 части 3 статьи 47 ФЗ «Об образовании в РФ»;

5) порядок реализации права педагогов на бесплатное пользование 
образовательными, методическими и научными услугами образовательной организации- 
работодателя, что предусмотрено пунктом 8 частью 3 статьи 47 ФЗ «Об образовании в РФ»;

6) нормы профессиональной этики педагогических работников организации, что 
предусмотрено частью 4 статьи 47 ФЗ «Об образовании в РФ»;

7) программа развития образовательной организации, что предусмотрено пунктом 7 
части 3 статьи 28 ФЗ «Об образовании в РФ».

VI. Создание и организация работы комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений (п. 46):

1. Нарушение части 6 статьи 45 ФЗ «Об образовании в РФ», так как 
в образовательной организации не разработан локальный нормативный акт о порядке создания, 
организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений и их исполнения, который должен быть принят 
с учетом мнения советов обучающихся, советов родителей, а также представительных органов 
работников этой организации и (или) обучающихся в ней (при их наличии).

VII. Нарушение порядка приема в образовательное учреждение (п. 16):
1. Заявление о приеме A.JI.B. в образовательную организацию от 23.04.2018 

не соответствует пунктам 9, 14 приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293, поскольку 
указывается излишняя информация в заявлении: дата поступления в образовательную 
организацию, путевка УО МО г. Ирбит, также не указываются прилагаемые к заявлению 
документы (Протокол не составлен в связи с истечением срока давности привлечения 
к административной ответственности);

2. Договор от 23.04.2018 с A.JI.B. не соответствует примерной форме договора, 
утвержденной приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 
№ 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным
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программам дошкольного образования» (Протокол не составлен в связи с истечением срока 
давности привлечения к административной ответственности);

3. Пункта 17 приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293, так как приказ 
от 18.04.2018 № 162 «О зачислении ребенка» издан до заключения договора об образовании по 
образовательным программам дошкольного образования (Протокол не составлен в связи 
с истечением срока давности привлечения к административной ответственности);

4. Пункта 14 приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293, поскольку 
в образовательной организации не ведется «Журнал приема заявлений о приеме 
в образовательную организацию» (Журнал регистрации заявлений родителей (законных 
представителей) о приеме ребенка в МАДОУ «Детский сад № 23», начат 08.06.2017) (Протокол 
не составлен в связи с истечением срока давности привлечения к административной 
ответственности);

5. Пункта 14 приказа Минобрнауки РФ от 08.04.2014 № 293, так как 
в образовательной организации не выдается расписка в получении документов, содержащая 
информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образовательную 
организацию, перечне представленных документов (Протокол не составлен в связи 
с истечением срока давности привлечения к административной ответственности).

VIII. Нарушение требований к проведению порядка аттестации педагогических 
работников (п. 37):

1. Пункта 11 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 
07.04.2014 № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» (далее -  приказ 
Минобрнауки РФ от 07.04.2014 № 276), так как представление от 27.08.2018 № 11 не содержит 
следующие сведения: дата заключения трудового договора по аттестуемой должности, 
результаты предыдущих аттестаций;

2. Пункта 20 приказа Минобрнауки РФ от 07.04.2014 № 276, поскольку выписка 
из протокола аттестационной комиссии МАДОУ «Детский сад № 23» от 27.09.2019 не содержит 
дату составления выписки и результатов голосования.

IX. Нарушение при организации обучения детей с ограниченными 
возможностями здоровья в образовательных учреждениях (п. 18):

1. Пункта 9 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при 
этом необходимой помощи» (далее -  приказ Минобрнауки РФ от 09.11.2015 № 1309), так как 
отсутствует распорядительный акт организации, осуществляющей образовательную 
деятельность, определяющий состав комиссии,ее работу для проведения обследования 
и паспортизации;

2. Пункта 16 приказа Минобрнауки РФ от 09.11.2015 № 1309, поскольку
в организации не разработан и утвержден план мероприятий по повышению значений 
показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в соответствии с Правилами
разработки федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти
субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления мероприятий 
по повышению значений показателей доступности для инвалидов и услуг в установленных 
сферах деятельности.

X. Нарушение обязательных требований законодательства РФ, связанных
с размещением информации и ведением официального сайта в сети «Интернет» (п. 43):

Пункта 8 Правил размещения информации на официальном сайте учреждения 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации 
об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской 
Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
и обновления информации об образовательной организации», поскольку информация,
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размещенная на официальном сайте учреждения (http://ds23.up6um.ru), не соответствует 
требованиям к структуре официального сайта и формату представления информации, 
установленным приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки 
от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
и формату представления на нем информации», в части наличия информации, которая должна 
содержаться внутри каждого подраздела специального раздела «Сведения об образовательной 
организации», а именно:

1) на главной странице подраздела «Документы» не размещены следующие документы:
а) в виде копий:
локальные нормативные акты, регламентирующие порядок и основания перевода, 

отчисления и восстановления обучающихся;
б) предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере 

образования, отчеты об исполнении таких предписаний;
2) подраздел «Образование» не содержит информацию об описании образовательной 

программы с приложением ее копии, о методических и об иных документах, разработанных 
образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса, о реализуемых 
образовательных программах, в том числе о реализуемых адаптированных образовательных 
программах, а также об использовании при реализации указанных образовательных программ 
электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;

3) подраздел «Образовательные стандарты» не содержит информацию о федеральных 
государственных образовательных стандартах (с изменениями от 25.01.2019);

4) главная страница подраздела «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) 
состав» не содержит информацию:

а) о персональном составе педагогических работников с указанием стажа работы 
по специальности.

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям: НЕТ

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора),
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных п редписаний)! НЕТ

нарушений не выявлено: НЕТ
Лицо, допустившее нарушения: Е.Н. Тищенко, руководитель учреждения.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля внесена

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, 
отсутствует

подпись уполномоченного представителя ю ридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполном оченного представителя)

(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяю щ его) подпись уполномоченного представителя ю ридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполном оченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
1) предписание от 14.06.2019 № 661901140733-п, на 7 л. в 1 экз.;
2) документы, полученные в рамках межведомственного взаимодействия, на 12 л. в 1 экз.;

http://ds23.up6um.ru
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3) документы, представленные по инициативе руководителя образовательной организации, 
на 4 л. в 1 экз.;

4) экспертное заключение, на 2 л. в 1 экз.;
5) документы, подтверждающие выявленные нарушения, на 54 л. в 1 экз.

Подписи лиц, проводивших проверку:  ъл/О /у  ______ Е.М. Бородина

С актом ознакомлен(а), копию акта / /
со всеми приложениями получил (а): Елена Николаевна Тищенко, руководитель учреждения.

(фам илия, имя, отчество (последнее - при наличии), долж ность руководителя, иного долж ностного лица 
или уполномоченного представителя ю ридического лица, индивидуального предпринимателя, 

его уполном оченного представителя)

„ у  " 2019 г. '0 ( ^ 7 сс € /с:'с (подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного долж ностного лица (лиц), 

проводивш его проверку)


